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Δέκα έξι χρόνια της Ενορίας Αγίας Μαρίνης 
Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με λαμπρότητα εορτάσθηκε, η 16η Επέτειος από της ιδρύσεως 
της Ενορίας της Αγίας Μαρίνης Πατρών. Την Κυριακή 16 
Φεβρουαρίου, χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την Θεία 
Λειτουργία, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. 
Χρυσόστομος, ο οποίος κήρυξε τον θείο λόγο, αναφερθείς στην 
παραβολή του Ασώτου υιού και στην Επέτειο της Ιδρύσεως της 
εν λόγω Ενορίας.

Αναλύωντας το Ευαγγελικό ανάγνωσμα, ο Ιεράρχης, αναφέρθηκε στην οδύνη της 
αμαρτίας και της αποστασίας από τον Θεό, στον φοβερό κατήφορο που μας 
παρασύρει η πλάνη του διαβόλου, αλλά και στο μεγαλείο του μυστηρίου της 
μετανοίας, στο λουτρό των δακρύων, που μας οδηγεί στην αγκαλιά του Πατέρα, ο 
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οποίος μας περιμένει και μας αγκαλιάζει πρώτος, δίνοντάς μας το δαχτυλίδι της 
εμπιστοσύνης και θυσιάζοντας τον ίδιο τον Εαυτό του για την ιδική μας σωτηρία.

Για την 16η Επέτειο από της Ιδρύσεως της Ενορίας, ο Σεβασμιώτατος, 
συγκινημένος θυμήθηκε, όλων των ενεργειών που έγιναν, ώστε να φθάσουμε έως 
σήμερα, όπως της εξασφαλίσεως του οικοπέδου, της εγκρίσεως των σχεδίων, της 
θεμελιώσεως, της εξευρέσεως πόρων και τον μεγάλο αγώνα για την ανέγερση του 
Ναού.

Ο Ιεράρχης σημείωσε ότι αυτός ο Ναός είναι ο πρώτος που εθεμελίωσε και αυτή η 
Ενορία είναι η πρώτη, καινούργια Ενορία, που ίδρυσε, όταν ήλθε ως Μητροπολίτης 
στην Ιερά Μητρόπολη Πατρών.

Επένεσε δε και συνεχάρη, αλλά και ευχαρίστησε εκ βάθους καρδίας, τον 
Προϊστάμενο του Ιερού Ναού, Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτ. π. Παναγιώτη Θωμά, ο 
οποίος με τους πολλούς συνεργάτες του, τους Ιεροψάλτες, τους Επιτρόπους, τους 
Νεωκόρους, τα μέλη του Φιλοπτώχου, τους Κατηχητές, τους Ομαδάρχες των 
Κατασκηνώσεων, τους πολλούς Εθελοντές και βεβαίως με ολοπρόθυμη 
συμπαράσταση όλων των Ενοριτών, εργάζεται και εργάζονται με ζέση ψυχής, για 
την δόξα του Κυρίου, την τιμήν της Αγίας Μαρίνης και την σωτηρία των 
ανθρώπων. Τόνισε ιδιαιτέρως την αξία της εν υπακοή προς την Προϊσταμένη Αρχή 
εργασία και ιδιαιτέρως την αξία της συνεργασίας για την πρόοδο της πνευματικής 
ζωής και της εν γένει πορεία μας ως μελών του Σώματος του Χριστού, που πρέπει 
να είμεθα το φως και το αλάτι του κόσμου.

Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος προσέφερε από μίαν εικόνα, προς τους Ομαδάρχες 
των Κατασκηνωτικών περιόδων και στις Μαγείρισσες που προσέφεραν εθελοντικά 
τις υπηρεσίες τους για τα παιδιά μας.

Επίσης, τελέσθηκε και το ιερό Μνημόσυνο, πάντων των επ’ ελπίδι Αναστάσεως, 
ζωής αιωνίου, κεκοιμημένων κτητόρων, ευεργετών, ανακαινιστών και ενοριτών 
της Ενορίας Αγίας Μαρίνης Πατρών.

Στο πνευματικό κέντρο του Ναού προσφέρθηκε σε όλους μικρά δεξίωση.
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